27.09.16.

Моя странная болезнь все продолжается. Возникают новые проблемы, и приходится разрешать их по мере поступления. Но в целом стало полегче. Температура снижается

Пробой произошел по горловому центру. Именно здесь каждую ночь образуется буквально лужа воды.

Я действительно обрела новое световое тело. Разглядывая свои чакры, я обнаружила Солнечную систему на новом месте. Она всегда была в третьем центре, а сейчас сдвинулась в пупочный. В третьем центре возникла новая система — Денеб (звезда из созвездия Лебедь).

В сердечном пространстве хаотичный огонь белого цвета, похожий на формирование новой системы из ядра, и начал выкручиваться из центрального ядерного пространства один рукав.

А вот в горловом центре был провал – черное бесформенное пространство, с которым я не представляла, что можно «сделать».

В головной и коронной центрах крутится нечто, похожее на Млечный Путь.

Разглядывая сегодня утром свою горловую чакру и черную пустыню в ней, внезапно заметила, как сюда прилетели четыре светящихся объекта. Сразу увидела, как энергия стала буквально слетать с них и исчезать в пустоте. Они развернули защитные сети в пространстве — вдоль и поперек, наложив их друг на друга.

Три объекта улетели, оставив четвертый как центр-источник энергии в этом месте.

Центр стал расширяться, пока не образовал светящуюся спираль, и энергия — мягкая и живительная, наполнила мой 5-й центр. Сейчас в этом центре маленькая светящаяся облачная спираль. Через центр спирали идет светящийся луч, соединивший спираль с другими моими центрами.

Я понемножку пытаюсь читать «Материалы Сета» Дж. Робертс, хотя дело продвигается слабо. Как раз о таких сетях Сет говорит в самом начале книги. «Представьте себе сеть из проводов, бесконечный лабиринт пересекающихся нитей, утроенный так, что не видно ни начала, ни конца. Ваш уровень бытия можно сравнить с маленьким участком между четырьмя очень тонкими проводами, а мой — с небольшим участком между соседними проводами с другой стороны».

Позавчера буквально наткнулась на фразу: «Протеины и химические вещества, составляющие тело, можно использовать для создания различных типов образов, а также, чтобы образовать язву, зоб и другую болезнь. В таком случае имеет место непринятие конкретных эмоций. Человек не хочет воспринимать их как часть себя. Но вместо того, чтобы проецировать эти эмоции вовне (...), их направляют в конкретную часть тела, или в других случаях оставляют блуждать, создавая, так сказать, кочующие проблемы в физической структуре тела».

«Болезнь часто является результатом непризнаваемых или подавляемых эмоций».

И тут меня осенило. Я никак не могла понять тот яркий сон, который увидела еще в Крыму. Я находилась на уровне Великой Богини в кругу еще двух прекрасных богинь. Здесь я чувствовала себя Дома, мои эмоции были чистыми и мягкими, создавая моим мыслям прекрасное обрамление. Затем внезапно я начала опускаться вниз по вибрационным планам. Все темнее и плотнее слои, падение неизбежно, и вот я в нашей реальности — вокруг помойного ведра лежат таблетки, затем последняя сцена — я стою на мосту через грязную, заросшую водорослями реку, и по воде плывет дохлая кошка.

На самом деле это оказалась подсказка моих непризнанных, подавленных эмоций – непринятие физического мира.

Сколько раз я спрашивала у Учителей, зачем мы сюда пришли, что мы тут делаем? Я не

осознавала, что мир в целом мне не нравится, хотя очень любила этот мир в физическом теле. Но оставались еще другие внутренние я, которые и провоцировали меня снова и снова получать ответы на одни и те же вопросы.

Однажды я нашла в себе очень много презрения к людям и старательно все очистила. Позже я нашла источник этого презрения — в моем ментальном аспекте. Я поработала тогда с принятием людей...

Позже видела сон – я рассказывала о нем – я летаю над болотом, где полно людей стоят по грудь и воздели руки богу с просьбой спасти их. Я подлетаю и говорю – дай руку, я тебя спасу! Рука убирается за спину – нет, мы привыкли!

Я вспомнила, как восприняла Египет – как заросший песком и грязью некогда прекрасный райский сад. Какие грязные сцены я там видела!

В Индии в священные воды Ганги, где миллионы людей омывают себя, спускают плыть недогорелые части человеческих тел...

Я пытаюсь на своей земле устроить маленький райский садик, спасаясь от городской грязи... Здесь я имитирую то, что должно меня окружать...

Мы все больше и изощреннее учимся убивать друг друга, тысячью различных способов, показываем это по телевизору, гордимся достижениями в области изощренных убийств и управляющих воздействий на тело и психику.

Что, нас развелось слишком много, что мы с удовольствием смотрим каждый день по телевизору, как десятки других людей умирают? Возможно, нас должно быть в миллион раз меньше, чтобы мы начали дорожить жизнью друг друга? Не говоря о том, чтобы помочь новому поколению вырасти не в обожженной и изуродованной стране, а в нормальной природной территории?

Каждый из нас любит планету... без людей. Мы любим природу, животных, растения. Но нравится ли нам воздействие человека на природу? Грязная питьевая вода, карьеры как раны, атомное и биологическое оружие, и другие вещи, которые портят пищу, воду, воздух, магнитную среду... Что должно случиться с планетой, чтобы это все стало запрещенным?

Непринятие войн, насилия, других гадостей — мои подавленные эмоции, которые в этой болезни создали «кочующие проблемы в физической структуре тела». Но как это можно принять??? Как можно с этим мириться? А если невозможно мириться, то что делать?

Индеец плывет на своей лодке: «Ты должна принять свой народ, другого выхода нет!»

Далай-Лама: «Наберись терпения и делай для людей столько, сколько позволяют твои силы».

Санат Кумара: «Я весь этот народ. Я столько лет его спасал... Посмотри, сколько процентов негодяев и сколько светлых людей... Ради этих светлых ты пришла, помочь другим очиститься, спасти еще несколько душ. Обрети покой и ты, оставь думы о негативе и просто думай о светлом и позитивном. Все есть на свете, обращай внимание на радость».

Рамта: «Я убивал... Здесь такой «рай», где люди и животные убивают друг друга. Вознесись душой в Небесный Рай и пребывай там, принося в этот мир прекрасный настрой и мирные энергии. И этим ты уже наполнишь мир не горечью переживаний, не тоской по ушедшему дорогому тебе миру, а радостью и любовью, на которую ты способна».

Но я так и делала все эти годы, пока эта язва не вскрылась!

Санат Кумара: «Это моя язва, это моя боль, и тебе её никогда не убрать. Мы только можем делать то, что можем. У нас появились другие планеты для более разумных людей. Богову – богово, кесарю – кесарево».

Но как мне убрать эти подавленные эмоции, которые дают мне болезнь?

«Я перестану тебе их транслировать».